

为“金坛好人”点赞

世上还是好人多,用在当下的金坛,再适当不过。7月19日下午4时50分,一男子驾车从华阳中路转弯,至圣东福地花苑路口,直接冲入电胜桥河中。司机不省人事,车辆慢慢下沉,情况万分危急。说时迟、那时快,路过的四名男子不约而同跳入河中。大家沉着应对、相互配合,在最短时间砸开车窗救出了车主。与此同时,119、120等相继赶到,男子被

送往医院救治。

日前,记者了解到,驾驶员魏某某无大碍,伤者先是送到金坛人民医院,由于受到惊吓,家人不放心,后转到常州一院。目前已出院。据民警介绍,事故车辆是今年27岁的魏某某驾驶,驾驶过程中,他的车也没有与其他车辆发生剐蹭,坠河具体原因还在进一步调查中。

目击事件发生过程的张先生,拍下了第一个下河救

人的热心市民照片。在现场有人问他们,下塘河清淤不久,水很深,水下状况不明,不害怕吗?他们异口同声的说,“在这种危急的情况下,无论谁都会奋不顾身去救人的。”之后就默默离开了。时至今日虽经多方打听,我们尚不知他们的名字,但知道他们叫“好人”、“金坛人”。他们救人的精彩时刻,变成了飞扬的文字、感人的视频和照片,迅速在微信、网络上

传播开来。他们的壮举,温暖了一座城,感动了一群人。

从“常州好人”到“江苏好人”,“好人”始终在我们身边。四位好人下河救人,跳出了人性的温暖与光辉,跳出了守望相助的包容大气,更跳出了金坛城市的文明与高度。

如果你认识他们,请与我们联系,电话:0519—82368015

蒋建君



热心市民拍的救人者之一



日前,西城街道河滨社区联合啄木鸟义工社举行了“垃圾分类关系你我他”活动。

志愿者现场解说为什么要进行垃圾分类、如何进行垃圾分类、分类后如何处理等垃圾分类知识。现场和居民进行了互动问答,现场的大朋友和小朋友积极回答问题,气氛十分热烈。

活动现场,志愿者通过开展垃圾分类模拟投放小游戏,分成成人组和少年儿童组进行PK,最后少年儿童组以准确的分类投放率获得胜利。
徐欢 张海燕 文/摄

丹阳门社区: 推进垃圾分类 共创美丽金坛

本报讯 丹阳门社区日前在金城花园广场举行垃圾分类和食品安全文艺汇演,吸引了大量居民观看演出。

文艺演出形式多样,有快板、小品、黄梅戏、舞蹈。演出紧紧围绕“垃圾分类”这个主题,演出了内容,更演出了精彩。特别是小品“推进垃圾分类,共创文明社区”,以通俗易懂以及深入人心的方式讲解如何垃圾分类,以及垃圾分类的重要性,给在场的居民们都留下了深刻的印象。

“阿姨,你知道哪些是可回收垃圾吗?”
“阿姨,你们现在扔垃圾分类扔吗?”

演出的过程中,社区工作人员发放垃圾分类等宣传册,并对垃圾分类知识进行详细介绍。通过此次文艺演出,让社区居民们进一步了解垃圾分类,在生活中践行垃圾分类标准,创建美丽金坛。

张泽清 蒋建君

我区骨干教师为石泉暑期教师培训作辅导

本报讯 日前,我区部分骨干教师应邀为陕西石泉县暑期教师培训作辅导报告。

区教育局选派省特级教师、建昌小学校长孙保华,特级教师后备人才、教师发展中心副主任陆卫英,常州市首批高级班主任、区首批名班主任工作室领衔人李菊华老师作为本次送培讲师团成员。三人分别就“从教材解读走

向有效教学设计”、“核心素养与学科建设”、“班级管理及班级文化建设”等话题,与石泉县1000多名中小学教育同行深入交流探讨。三场讲座既有理论的诠释,又有实践的指导,经验分享与交流互动相结合,丰富有趣、接地气的讲解受到了石泉县师训教研中心和参训老师们的一致好评。

为切实增强帮扶实效,

我区致力于协助石泉、宁陕两县提升教师队伍的教育教学水平。2019年,我区教育系统先后两次选派特级教师、优秀校长赴两县讲座讲学,安排43名两县管理教师和教师在我区相关学校跟岗学习。9月份,还将选派第二批12名骨干教师和管理人员赴两县交流指导。

金教 李蕾

